Aufgabe 3 (Kindergarten): Biathlon

Du brauchst: v’ Trefferkorb
v' 10 Bille (z.B. Tennisballe oder v" Laufrunde
Zeitungsbille) v" Turnschuhe

v' 3Ziele (z.B. aus Zeitung) mit
unterschiedlicher Wurfdistanz

* Pro Durchgang wirfst du 2 Bille auf ein Ziel deiner Wahl.

* Biille, die im Ziel gelandet sind, legst du in den Trefferkorb.
* Lauf die Laufrunde einmal. Danach kannst du wieder werfen.
* Mache so 5 Durchgdnge.

* Wie viele Treffer hast du geschafft?

So wird’s schwieriger: 2 Biille auf ein

+ Grosser Abstand zum Ziel. Ziel werfen

+ Vergrassere die Laufrunde. T By
Start /

+ Mache mehr Durchgdnge.

So wird’s einfacher:
- Kleiner Abstand zum Ziel.
- Nimm'’s auf der Laufrunde gemiitlich oder verkleinere die Laufrunde.

_/J ' Trefferkorb

- Mache weniger Durchgdnge.




Aufgabe 3 (Kindergarten): Biathlon
Wie viele Treffer hast du nach 5 Durchgangen geschafft? Kreuze an.
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